

推进清廉社区建设 提升基层监督质效

本报讯 清廉社区建设是清廉东区建设的重要单元之一。今年以来,为进一步提升基层监督效能,如意湖纪工委持续优化基层监督力量、健全基层监督机制、创新廉洁文化宣传,推动监督下沉、监督落地,着力打造“政治清明、居务清廉、干部清正、民风清朗、服务高效”的清廉社区,保障基层监督治理取得实效。

人民群众的事,再小也是大事。如意湖纪工委通过常态化开展实地走访、大力宣传小微权力“监督一点通”平台、开通廉政热线、建立监督举报窗口等方式,不断畅通民意表达渠道,限时督促解决,让群众反映问题“不跑路”。持续加强制度建设,通过图文方式绘制“小微权力”监督举报内容及举报方法,利用微信群发送监督平台网址,宣传到每家每户,织密群众监督网。同时,督促各社区进一步规范重大事项“四议两公开”议事程序,做到居务、

党务、财务公开,确保社区居务阳光透明,推动“小微权力”规范运行。

建设清廉社区,重点在“建”,关键在“实”,落脚点在“为民”。以社区党群服务中心为依托,打造廉洁曲艺活动室,谱写廉洁戏曲,同时,组织辖区党员群众在廉洁曲艺活动室讲廉洁故事、开展廉洁文化宣传活动,有效筑牢清廉社区建设的群众基础。

下一步,如意湖纪工委将督促各社区依托“清风茶室”等宣传阵地,开展社区党支部书记谈心谈话活动,动态掌握社区党员干部思想、生活状况,对新进工作人员加强教育督促,实时跟踪落实工作进度,提升社区服务能力水平,保证各项工作任务按时保质完成。同时,组织动员更多党员群众共同参与清廉建设,筑牢群众基础,形成监督合力,推动清廉社区建设不断走深走实。

记者 王阳 通讯员 张璐 文/图



基层直通车

如意湖团工委 青少年心理健康服务进社区

本报讯 近日,为扎实推进2023年如意湖团工委青少年心理健康服务进社区行动,加大青少年心理健康科普宣传力度,提升青少年心理健康素养,加强青少年心理健康服务体系,推动青少年心理健康服务全面提质升级,如意湖团工委积极组织辖区团支部广泛开展青少年心理健康服务进社区行动。

商务区社区团支部组织开展以“青‘心’健康,用爱呵护”为主题的青少年心理健康服务进社区活动。活动通过视频引导的方式,使学生了解了人与人的交往过程,让家长了解了如何与孩子进行沟通,保持彼此的边界和尊重。

绿地社区团支部邀请心理咨询师段老师到社区为辖区青少年开展心理健康教育宣讲活动,活动还没开始,孩子家长就找到段老师咨询孩子近期出现的一些性格问题。段老师根据家长讲述的情况,

分析所出现的这些行为的原因,引导家长有针对性地进行干预,明白孩子成长过程中的烦恼,建立良好沟通机制。

联盟新城社区团支部邀请辖区经验丰富的心理咨询师董老师到院区,从“积极向上的乐观心态”“心理健康知识”等方面和青少年进行探讨与交流,加强她们对分享情绪、行为相互关系的了解,并通过轻松愉悦的心理游戏方式与青少年进行交流互动,教育引导青少年学会乐观面对生活的困难,帮助青少年树立自尊自信、积极向上的健康心态。

通过开展形式多样的青少年心理健康服务进社区活动,辖区青少年对心理健康知识有了更广泛更深刻的了解,普及了正确处理情绪的方法。如意湖团工委将持续关心、关注青少年群体心理健康,丰富服务内容,提升青少年的幸福感和获得感。

记者 王阳 通讯员 刘学馨

如意湖办事处

“护苗2023·绿书签”专题系列活动



本报讯 6月28日,郑东新区如意湖办事处如意东路社区开展“护苗2023·绿书签”专题系列活动,倡导青少年绿色阅读、文明上网、远离有害网络,打造积极健康的青少年思想文化环境,助力青少年健康成长。

此次“护苗2023·绿书签”活动,通过开展绘本阅读活动,鼓励孩子“多读书,善读书,读好书”培养孩子们良好的阅读习惯,不断丰富未成年人文化生活,让孩子们了解读物不仅有好的,也有不良的,培

养未成年人爱读书、读好书的良好习惯。同时工作人员到辖区培训机构,针对机构是否存在有害出版物进行排查,护助青少年健康成长,大力营造全社会共同关心关爱未成年人健康成长,支持正版抵制盗版的良好氛围。

本次活动的开展,为未成年人健康成长筑起一道“绿色的防火墙”,着力打造了健康文明、和谐有序的社会环境。

记者 王阳 通讯员 郑思旌 文/图

商务区社区 传递爱心 无偿献血



本报讯 无偿献血手拉手,点滴关爱心连心。为进一步普及无偿献血和血液安全知识,鼓励更多的人加入到无偿献血的队伍中来,6月29日上午,如意湖办事处商务区社区联合河南国控集团在宋庆龄基金会开展爱心献血活动。

工作人员通过展板展示、义诊咨询的方式,向前来参与活动的献血者讲解了无偿献血的好处和安全献血的方法等知识,同时呼吁广大市民加入到无偿献血的队伍中来,为挽救更多生命、守护更多家庭,奉献一份爱心。

当日上午8点,现场已排起了长长的

队伍,献血志愿者在工作人员的指引下做完系列检查,对符合献血标准的居民,医护人员开始为他们采血,献血过程中,医护人员不断地叮嘱献血者不要紧张,还交待献血后的注意事项等。

本次献血活动参与人数达50人,大家表示,能尽自己的微薄之力,为生命接力,是一件非常值得也富有意义的事情。下一步,商务区社区将继续宣传爱心献血有关知识,不断增强居民对爱心献血活动的认识,让爱心不断传承。

记者 王阳 通讯员 张露 文/图

实事办到心坎上 居民畅饮“如意水”

本报讯 夏日炎炎,游园、夜跑、玩累了想喝口水怎么办?别烦恼,只需在直饮水设施上轻轻一按,清泉就喷出来可以免费解渴。6月18日,CBD区域三台直饮水设施“落户”商务内环,为市民免费提供干净卫生的直饮水。

三台直饮水设施分别位于商务内环路西三街西南角、商务内环路九如路西南角、商务内环路平安大道西北角。设施高1米左右,全身采用不锈钢外壳,一体化组合设计,非常人性化,共有一高一低两个按压式饮水口,大人小孩都能使用。每台

机器设两个水龙头,游客只需要弯下腰用手轻轻按压就能出水。该直饮水机经过五层过滤处理,完全符合直接饮用标准。

通过10多年不断建设,如意湖CBD各项基础设施已比较完善,成为市民心目中的休闲打卡胜地,这几年,CBD先后增添了便民公交、公交站牌免费手机充电站等一批充满人性化的公共设施,为的就是将CBD升级为更高水平的服务型区域,满足市民对公共场所更便民的服务需求。

记者 王阳 通讯员 魏盼